



托付恒生 财富倍增

——四年恒生铸就成功之路

■ 领军人物

董事长金夫祥 从事民营企业经营多年，积累了丰富的行业管理经验，能从容解决来自不同领域的各种问题，多年来创下资产总值达4500余万元，曾三次被评为优秀企业家。



锐意进取

打造担保业融资航母

洛阳恒生投资担保有限公司（以下简称恒生）是一家由转业军人创建的民间担保机构，董事长金夫祥、总经理刘学彬均从部队转业，多年的军旅生涯使他们转业后仍保持着军人特有气质，始终不断锐意进取，开拓创新。

他们深知中小企业融资艰难，2005年至2006年深入考察了解国内的各种担保贷款信息，于2007年精心搭建了一个中小企业及个体工商户融资担保的平台，架起了民间投资人、融资人之间的合作桥梁。

拓展途径

为中小企业及个人服务

目前，恒生是洛阳市唯一一家拥有自己固定资产的担保公司，成立四年以来，稳健经营，始终遵循“以人为本，重诚信”的原则，积极开创中小企业及个人融资贷款新途径，为社会资金提供更多的增值机会。公司除洛阳总部外，还在栾川、济源、偃师等中小企业集中的地区开设了分公司，并逐步成为一家立足洛阳市、服务周边各县的专业化担保融资公司。四年来，恒生公司已为2000余名融资客户提供了诚信可靠的个人及中小企业信贷担保服务，累计担保金额达2.4亿元，受保企业达1000多家，并且实现了1200多天的贷款担保零逾期。为了更好地支持中小企业

发展和社会主义新农村建设，根据《河南省人民政府办公厅关于开展小额贷款公司试点工作的意见》和《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》的相关要求，公司组织成立了偃师市金土地小额贷款有限公司，注册资金5000万元，将于近期隆重开业。

以人为本

服务大众三方共赢

公司拥有一支由专业的金融专家、投资专家、理财专家以及业务精英组成的团队，建立和完善了“抵押、公证、担保、代偿”四重保障体系，为出资人提供了安全服务，保证出资人享受12%~15%的年收益。公司的风险管控部门通过对借款人的人品、家庭、所经营的产品以及抵押物的细致调查和对借款资金的全程监管，把握每一个细节，对担保项目的风险进行有效的预防和控制，保证借款人按时还本付息，做到资金的良性循环，从而达到借款人、出资人、担保人三方的共赢。公司董事长每次开会时都说：“每一个出资人的资金都来之不易，客户托付给我们的是信任。每个恒生人都要做好两件事，一是把好安全关，二是做好服务工作。”

口碑传承

铸造“恒生理财”品牌

行业内不同的收益率使许多客户存在着疑惑，对此恒生公司的负责人有着更为详尽的分析：目前市场上理财年收益率在12%~15%均属于正常范围。

中小企业通过担保公司融资的成本主要来自三个方面：一是付给出资人的利息；二是付给担保公司的担保费；三是付评估、公证及抵押的费用。担保公司的收入来自担保费，而担保费主要用来支付以下几项费用：一是房屋租赁费；二是人员工资；三是多种广告费用；四是其他的一些业务支出。恒生公司之所以能够承诺12%~15%的年收益率是因为公司始终本着务实的原则，省去了耗资较大的房租费、一些户外的广告宣传费用以及小恩小惠的礼品活动，将最大的利润空间实实在在地给了出资人。公司推出的“恒生理财”已经深入人心，宾至如归和顾问式的贴心服务更是让每一位出资人发自内心的为公司做起了宣传。这些口碑的传承成功地将“恒生理财”打造成了洛阳人自己的知名理财产品。（朱敏）

3·15 诚信宣言

● 诚信、专业、合作、创新是恒生的经营宗旨和核心理念。我们深知诚信是担保业的生命线，风险管控是担保业永恒的主题。

● 公司“以人为本、重诚信”的原则，为社会诚信体系建设添砖加瓦，为洛阳市经济发展尽自己绵薄之力。

洛阳网

洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618